

錦旗贈籃球勁旅

本報特製錦旗九面昨空運抵雲
送贈首屆恩青杯各籃球隊紀念

(特訊) 恩平青年會舉行第六週年紀念主辦首屆「恩青杯」，華埠籃球公開賽，本報以該會提倡體育，團結備青意義重大，為綏金球綵字。計冠軍獎「勇冠群雄」，紅地黃字。亞軍「球藝超群」，黃地紅字。季軍「強國之基」，藍地白字。殿軍「積健為雄」，白地紅字。其餘優勝獎共五面，均書「體育精神」，一律綠地白字。

保險局被劫巨款案

一對夫妻同被拘控

(雲訊) 三月廿六日劫奪市內失業保險局五萬六千元之疑犯哥蘭來茵，初次被捕釋放，今再度被捕，法庭宣布保釋金五萬元方准出外候審。此為保釋金最高紀錄。該案現宣布本月三十日再審。

僑聲日報捐款製旗

鼓勵恩青提倡體育

(雲訊) 昨夜恩青會主辦籃球賽，慶賀成立六週年，各僑界响应支持捐贈經費品甚為熱烈。據悉本市僑聲日報月前呈函該會道賀，並附捐十元請代製錦旗兩面，以表支持熱忱云。

孖南區一木廠小火

(雲訊) 昨夜孖南區一木廠發生火警，幸搶救及時，未釀成太災害，損失未詳。

文化社映神奇打鬥

(雲訊) 文化社定期於廿六日放映「奪魂旗」下集大結局。該片由鄧碧雲、林家聲、李鳳聲、蕭芳芳、石堅主演，描述江湖武俠五高手乾坤五絕東臘頭陀，南華諸葛逸，西道天痴道長，北劍蒲琨，中嶽奪魂旗等各爭第一。三名真假奪魂旗，一連出現，武功都是上乘。

本年度賽馬季今日開始

(本報訊) 本市六四年度賽馬季，定期今日下午三時，在展覽會跑馬場，開始賭賽。廿五星期六，則於式時開始，再由五月一日起，至八月中旬，每逢星期一、三、五，多由下午四時開始。在六、七月間，則延至五時開始。每逢星期六與休假日，則於下午式時開始。由八月十九日展覽會開幕日期起，則連續賽跑至九月七日勞工節。其後再跑四日，直至九月十四日閉會，共賽跑八十六天。

高溫度五五
低溫度四十



院戲雲達
【社影】
電光聲
首次放映傳誦千古元曲
名著改編古裝歌唱巨片
夜祭桃花
未婚妻相逢不由識
望天涯離愛死別
牛死父再生圓缺
代依依恩仇任劍鋒
血淚洗殘脂苦難分
周曉嘉玲綠珠梁波
一百零斤，分贈親友，雞每斤亦一元三毫，鵝鴨每斤一元左右，黃糖片每斤三毫五仙，「油」格低跌，「未完」

有關機關及人士，刻正研究對策，可能秋季改變交通法例，及改變住宅區之車速。

代理燕梳

本公司專利便便袋由香港來加。歡迎申購。

實業有限公司

208 E. PENDER ST.
VANCOUVER 4, B.C.

Success Realty Ltd.

Real Estate & Insurance

AL 3-9886
RE 3-5743

羅華良
馬國良

HE 4-2219
鄭景福

律
樓下三間鋪位
伍新。
賣六萬六千五百元。
千八百元。
五百元。
利惠僅六厘半。
附近小學。
連富街與柏架街左右。
全土車。
有得住。
近山仔流街及喜士定街仔屋。
步行可到華埠。上落方便。全屋堅實。三間浴室。
自動熱水暖氣。有得住。有租收。一舉兩得。全價
賣萬壹千五百元。(伍澤謙)

一切架構淨齊備。約有座廿餘。最難得者爲確
館後座有合
域多利道與一街附近。每戶入息百五十八元。三間
室。交通便利。近學校。全工庫。自動熱水暖氣。

千八百元。先交一千五百元。西人業主因家事。志
謀牛，於去年十月回國省親，在廣州居
住多時，今年三月底返同此間，來稿本
報之陳天珍君，日昨向他詢問大陸情況
。他所答覆即全用讚美之詞，據其所見
報告如下：

幾年祖國天災疊起，當人民確
有許多困難，至一九六三年下半年起，
情勢日趨轉，現在糧食產量，穩步上
升，市面甚麼都有，價格陸低跌，米
每百市斤十元四毫，糯米每斤一毫四
升，仙，每人每月配給米糧廿五斤，也有增
至三十一斤者，因人而異，爭售每月
三十斤，豬肉公價每斤八毫六仙，如有
牛猪過十斤者，賣給政府，政府給還
豬價%，並給回肉票三十斤，持肉票向
他所答覆即全用讚美之詞，據其所見
報告如下：

最高紀錄，故應立即設法及立法保護年
老人的安全。

去年同一時期，只有六名行人被車
撞死，今年竟增加倍數以上。

有關機關及人士，刻正研究對策，
可能秋季改變交通法例，及改變住宅區
之車速。

本公司專利便便袋由香港來加。歡迎申購。

本公司專利便便袋由香港來加。歡迎申購。